



22 января 2013 года в заводууправлении Новочеркасского электровозостроительного завода прошла рабочая встреча Генерального директора НЧВЗа С.Ф.Подуста и благочинного приходов Новочеркасского округа протоиерея Олега Добринского. В совещании приняли участие Директор по управлению персоналом, социальной и региональной политике В.А.Скарга и настоятель прихода Казанской иконы Божией Матери протоиерей Сергей Татаренков.

В ходе встречи обсуждался вопрос возможности строительства храма в пос.Молодежный, жители которого в большинстве трудятся на предприятии. Рассмотрены ряд проектов и технические возможности строительства, исходя из необходимости жителей района.